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do wszystkich uczestników postępowania

dotyczy: postępowania nr SPZOZ/PN/04/2012 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
   na    na zakup litotryptora laserowego zintegrowanego fabrycznie z wózkiem jezdnym do   

rozbijania kamieni i cięcia wraz z wyposażeniem 
  dla  SPZOZ Sanok

W związku z zapytaniami wykonawców ustalono co następuje:

DOTYCZY  SIWZ

* Pytanie nr 1- dot. zał.  nr 6, pkt. 2 
 Zamawiający wymaga, aby czas przystąpienia do usunięcia zgłoszonych usterek od momentu 
przyjęcia zgłoszenia i przyjazdu do Kupującego wynosi max do 24 godzin. Czy Zamawiający 
wyrazi zgodę na zmianę zapisu w powyższym punkcie na (…) max 48 godzin z wyłączeniem 
sobót, niedziel i innych dni ustawowo wolnych od pracy? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

* Pytanie nr  2 - dot. zał.  nr 6, pkt. 5 
 Ogólnie przyjęte jest, iż trzykrotna naprawa tego samego podzespołu zobowiązuje Gwaranta 
do wymiany tegoż elementu na nowy.
Czy  zatem  Zamawiający  nie  dopuścił  się  pomyłki  w  zapisie  w  p-t  5,  który  brzmi 
„Maksymalna liczba napraw powodująca wymianę urządzenia na nowy – 3? ”
Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu w p-t 5 (załącznik nr 6) na zapis o brzmieniu: „W 
przypadku 3- krotnej naprawy gwarancyjnej tego samego podzespołu gwarant zobowiązuje 
się wymienić wadliwy element na nowy.”
Odpowiedź:   Zamawiający  zmienia  p-t 5 (załącznik nr 6) na zapis o brzmieniu:  
 „Maksymalna  liczba  napraw  tego  samego  elementu  /  podzespołu  powodująca  wymianę  
urządzenia na nowy – 3.”
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* Pytanie nr  3 - dot. zał.  nr 6, pkt.   8  
 Zamawiający  zawarł  zapis  w  pkt.  8),  który  brzmi:  „Świadczenie  usług  serwisowych  w 
siedzibie Kupującego ”
Chcemy zaznaczyć,  ze podstawowe usługi serwisowe świadczy się oczywiście w siedzibie 
Kupującego, natomiast laser jest specyficznym urządzeniem i w przypadku awarii np. optyki 
może  zajść  konieczność  dokonania  jego  naprawy w specjalnie  przystosowanym  dla  tego 
miejscu. 
Pragniemy zauważyć, iż zapis ten nierozerwalnie łączy się z pozostałymi zapisami załącznika 
nr 6   gdzie mówi się o konsekwencjach wynikających z przedłużającej się naprawy oraz 
konieczności dostarczenia urządzenia zastępczego. 
Czy zatem w związku z tym Zamawiający zrezygnuje z zapisu w pkt. 8) i jego zmianę na:
„Świadczenie  usług  serwisowych  w  siedzibie  Kupującego,  w  przypadku  konieczności 
dokonania  naprawy  poza  siedzibą  Kupującego  dostarczenie  urządzenia  zastępczego  o 
zbliżonych parametrach i funkcjonalności
Odpowiedź: Zamawiający zrezygnuje z zapisu w pkt. 8) i nadaje mu następujące brzmienie: 
„Świadczenie usług serwisowych w siedzibie Kupującego za wyjątkiem napraw, które muszą 
zostać wykonane ze względów technicznych  poza siedziba Zamawiającego.

* Pytanie nr 4 -  dot. zał.  nr 6, pkt. 13
Prosimy  o  potwierdzenie,  że  dostarczenie  wraz  z  aparatem  instrukcji  obsługi  w  języku 
polskim,  zawierającej  wszystkie  zapisy  serwisowe  dotyczące  obsługi  i  podstawowej 
konserwacji konieczne do prawidłowego funkcjonowania sprzętu spełni zapis w punkcie 13 
załącznika nr 6.
Jednocześnie  chcemy  zauważyć,  że  dokonywanie  jakichkolwiek  innych  czynności 
serwisowych,  wykraczających  poza  opisane  w  instrukcji  obsługi,  może  skutkować 
uszkodzeniem sprzętu oraz utratą prawa do gwarancji.     
Odpowiedź:    Zamawiający  potwierdza  pod warunkiem że Wykonawca przeprowadzi w tym   
zakresie szkolenie.

                                          Z poważaniem
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